

ПО ПИТОМЦУ НА КОМНАТУ

В России могут ввести квоту на количество кошек и собак

С ИНИЦИАТИВОЙ законодательного ограничения числа питомцев на квадратный метр жилплощади выступил депутат Госдумы РФ Вадим Соловьев.

По мнению парламентария, жесткая мера позволит оградить жильцов многоквартирных домов от неприятного соседства с теми, кто держит неадекватно большое количество собак или кошек. «Санитарные правила нужно установить в зависимости от метража каждой квартиры, причем вести этим должны муниципальные власти и жилищные инспекции», — говорит автор проекта. — «На мой взгляд, разумно установить норму: одно животное на одну комнату».

Как считает Соловьев, правила содержания должны быть установлены на федеральном уровне и дорабатываться в каждом отдельно взятом регионе. А несоблюдение норм должно караться административно.

К решению проблемы большого числа животных в квартирах, по мнению депутата, должны подключиться даже специалисты Роспотребнадзора, которые вопросом контроля состояния частного жилья вообще-то не занимаются. Есть у парламентария готовый ответ на вопрос, что делать с «лишними» головами: из семьи их буду изымать сотрудники полиции и отправлять в специализированные приемники. По приговору суда их смогут даже усыпить.

Парламентария при этом не смущает, что домашний питомец принадлежит человеку на правах собственности и приравнивается к имуществу. Как и тот факт, что российские приюты переполнены по большей части безнадзорными собаками, отловленными на улицах. Эти пункты существуют в основном на средства зоозащитных организаций и местными властями если и поддерживаются, то в ограниченном количестве и на ограниченный срок. Например, пункт кратковременного содержания животных, с 2010 года действующий на площадке ЕМУП «Спецавтобаз» в Екатеринбурге, создан благотвори-



тельным фондом «ЗООзащита» под эгидой администрации города. Содержание в нем беспризорных псов на бюджетные деньги длится всего 21 день. Если по истечении этого времени животному не найдут новый дом, его продолжают кормить уже на средства неравнодушных горожан. Пока кто-то, наконец, не откликнется и не приютит сироту...

Впрочем, Вадим Соловьев с предложением установить лимит на питомцев совсем не оригинален. Понятно, что активность депутата вызвана шумевшей историей москвички Елены Коробовой. В феврале органы опеки по жалобе соседки забрали у нее двух малолетних сыновей, о чем Елена поведала правозащитникам лишь в августе. Причина — полнейшая антисанитария в квартире из-за того, что кроме людей в ней проживало еще 20 кошек. «Они мне как дети», — заявила женщина, но все же пообещала пристроить любимцев в добрые руки и привести жилье в приемлемый вид.

В какой степени психическое состояние человека, который делит дом с несколькими десятками животных и не содержит жилище в чистоте, нормально, судить не нам. Но подобные случаи, увы, нередки. Предложение ввести ограничение на количество питомцев поступало еще в 2009-м, в частности, от московских властей.

Какие конкретные шаги были сделаны? Был, например, разработан проект федерального закона «О домашних животных», где проговаривались нормативы по содержанию, выгулу, ветеринарному обслуживанию питомца и проч. Конкретное число четвероногих особей в квартире, правда, не указано, но говорится, что хозяин обязан не допускать размножение питомцев без гарантии дальнейшего их содержания у себя или передачи третьим лицам. Важный момент — наличие любимца не должно нарушать покой и угрожать безопасности других людей. Проект принят не был.

Жалобы на людей, держащих неприемлемое количество собак и кошек, поступают к нам не часто, но регулярно, причем адреса одни и те же, — отмечают в пресс-службе управления МВД РФ по Екатеринбургу. — Высылаем участковых, которые проводят профилактические беседы, но одним этим проблему не решить, так как страстные любители животных — чаще люди с психическими расстройствами, и работать с ними должны, скорее, медики и социальные службы.

По мнению психологов, нередко большое число питомцев заводят не столько сумасшедшие люди, сколько те, кто страдает от одиночества и отчаянно пытается обрести хоть немного тепла (пусть и не человеческого). Конечно, как поясняют юристы, выселить таких жильцов за антисанитарию можно, но только по решению суда, и в судебной практике таких случаев по России единицы.

С обилием собак и кошек отчасти можно было бы справиться путем их стерилизации, — считает активист зоозащитного движения Марина Туль. — Только такой способ поможет сдерживать численность особей. Однако далеко не у каждой бабушки найдутся деньги на операцию.

Оговоримся, что речь не о профессиональных заводчиках пород. Хотя и те, содержа в квартире по несколько животных, должны помнить о правилах общежития и с вниманием относиться к потребностям других людей.

По материалам газеты «Уральский рабочий»

ГОРОСКОП

с 14 по 20 сентября

ОВЕН (21.03 – 20.04)



Удачное время для решения жилищных вопросов: пора начинать подбирать варианты покупки или искать более выгодный обмен. Такой шанс вам будет предоставлен. Не бойтесь тратить деньги. Скоро они вернутся сполна. ♀: 16, 19. ♂: 18, 20.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05)



Отличный момент, чтобы проявить инициативу. Если удастся побороть лень, получится претворить в жизнь самые смелые планы, затраты на это минимум усилий. Больше позитива — и удача вам улыбнется! ♀: 15, 17. ♂: 18, 19.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06)



Планы, на осуществление которых вы уже и не надеялись, могут скоро исполниться. Порой будет непросто, сложности на работе могут выбить из колеи. Не опускайте руки, верьте в свои силы и добьетесь успеха. ♀: 14, 16. ♂: 17, 19.

РАК (22.06 – 23.07)



Ваши доброта и отзывчивость не только порадуют друзей и близких, но и «притянут» знакомых, которые захотят продолжить общение. В выходные отдохните от бесконечных дел, наберитесь сил для будущих свершений. ♀: 18, 19. ♂: 16, 20.

Знаком ♀ обозначаются ♀, знаком ♂ — неблагоприятные.

ЛЕВ (24.07 – 23.08)



Доходы в ближайшее время будут зависеть исключительно от вашей трудоспособности. Так что, если хочется заработать — не поленились приложить усилия. Постарайтесь не переохладиться: сейчас ваш иммунитет ослаблен. ♀: 17, 20. ♂: 14, 18.

ДЕВА (24.08 – 23.09)



Вы хорошо потрудились в августе, и сейчас можете позволить себе отдохнуть. Если на этот период у вас запланирован отпуск, проведите его так, чтобы зарядиться энергией на много месяцев вперед. ♀: 15, 19. ♂: 16, 20.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10)



В скором времени поступит весьма заманчивое предложение о смене работы. Подумайте, прежде чем его принимать. Хороший период для начала ремонта: он пройдет успешно и без стресса. Немало приятного ожидает и в любовной сфере. ♀: 14, 16. ♂: 15, 20.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11)



Не торопитесь бросать все дела и воплощать задуманное. Пусть страсти немного улягутся, и вы поймете, что ваши прежние идеи довольно перспективны. Удачны поиски работы: вы сможете улучшить материальное положение. ♀: 17, 20. ♂: 14, 15.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12)



Если не хотите впасть в затяжную депрессию, работайте над собой, и тогда любые трудности будут по плечу. Поддержку ищите в семье и у друзей: здесь вас любят и всегда готовы протянуть руку помощи. ♀: 17, 19. ♂: 14, 16.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01)



Хорошее время для деловых поездок. Легко завяжутся полезные знакомства, вы отлично проведете время, посещая мероприятия, организованные партнерами. Решайтесь на кардинальные изменения во внешности. ♀: 17, 20. ♂: 15, 18.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02)



Отношения со старшим поколением могут дать трещину: возникнут непонимание, обиды. Будьте терпимее. Зато с коллегами вновь сможете найти общий язык. На даче проследите за надежностью замков: могут пожаловать нежданные гости. ♀: 18, 19. ♂: 16, 20.

РЫБЫ (20.02 – 20.03)



Позитивная неделя. Возможны повороты в судьбе, которые благоприятным образом отразятся на личной жизни. Если вы еще не встретили свою судьбу, то судьба предоставит такую возможность. ♀: 15, 20. ♂: 17, 19.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

с 10 сентября

г. Лесной

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

«Хитмэн: агент 47», «Парень с нашего кладбища», «128 ударов сердца в минуту». С 10 сентября: «Перевозчик: наследие», «Видения», «Пиковая дама: черный обряд». Подробности об акциях: kinoretro.ru.

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС (ул. Ленина, 54)

Городской музей организует выездные экскурсии по маршрутам: 19 сентября — Верхняя Пышма, 26 сентября — Екатеринбург — «Литературный квартал». Обращаться в музей, тел.: 4-16-02, 4-16-04. В городском музее работает выставка «Черный день в календаре» (памяти событий в Беслане).

Также в музее продолжает работу выставка «Эрнст Неизвестный — гражданин мира». У вас есть возможность посмотреть работы художника, а также совершить виртуальную экскурсию по музею автора в Екатеринбурге, принять участие в квест-игре.

Часы работы музея: будние дни: 9:00-18:00, перерыв: 13:00-14:00, выходные дни: сб., вс.

В выставочном зале МВК (здание ЦГБ им. П.Бажова) до 26 сентября работает выставка, представляющая челябинский «Национальный музей инструментов и традиционной одежды народов Евразии». Демонстрацию самобытных народных инструментов проводит Кабир Ямилов. Эта интерактивная программа — настоящее музыкальное путешествие в историю этнокультуры. Запись на коллективные экскурсии по тел. 4-16-04. Часы работы: ежедневно с 10:00 до 17:00, без выходных.

На сайте музея — виртуальная выставка «Стежок за стежком».

СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»

13 сентября в 18:00 — Народный театр СКДЦ открывает новый творческий сезон спектаклем «Монолог в никуда» (моноспектакль по повести Н.В. Гоголя «Записки сумасшедшего»). В постановке занят один из ведущих актеров НМДТ Сергей Силив.

ГАСТРОЛИ! 23 сентября в 18:30 — концерт группы «ДОКТОР ШЛЯГЕР» (г. Москва).

29 сентября в 19:00 — концерт цыганского коллектива «РИТМЫ РО-МЭН» (г. Екатеринбург).

22 октября в 19:00 — лирическая комедия с Р. Рязановой в главной роли «НЕЗАМУЖНЯЯ ЖЕНЩИНА» (г. Москва). Наш сайт — <http://sovremennic.info/>. Официальная группа Вконтакте: <https://vk.com/DK.Lesnoy>.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. А.П. ГАЙДАРА

Главное событие осени! 13 сентября в 12:00 в «Гайдаровке» читателей ждет особый сюрприз — творческая встреча с уральскими писателями Еленой Ленковской, Светланой Лавровой, Олегом Райным, Ольгой Колпаковой.

Всем! Всем! Всем! 13 сентября в 14:00 приглашаем всех жителей города в «Читающий сквер» на Праздник книги и чтения, посвященный Году литературы! Выбери образ любимого литературного героя и приходи в сквер им. Ю. Гагарина. В этот день читателям, пришедшим в костюмах любимых литературных героев, — гарантированный приз, а также свободная книжная полка (очень, очень много книг и все в вашем распоряжении), автограф-сессия с детскими писателями, тематические фотозоны, цирковой мастер-класс, флешмоб «Танцующая книга», парад литературных колясок и многое другое. Обязательно приходи на самое яркое литературное мероприятие сентября! Подробнее по тел.: 4-68-11, 4-10-19 и на сайте ЦГДБ им. А. П. Гайдара www.gaidarovka.info.

Обращаем ваше внимание, что с 1 сентября «Гайдаровка» переходит на зимний график работы: пн.-пт.: 11:00-19:00 (без перерыва), сб.: выходной, вс.: 12:00-18:00.

Дорогие читатели! Вы слишком заняты и не можете посетить библиотеку? Не беда! «Гайдаровка» предлагает вам новую услугу — подключение к электронной библиотеке «ЛитРес» (временно в тестовом режиме!). «ЛитРес» — это новый формат чтения! Теперь вы можете читать где, когда, а главное — сколько угодно! Подробная информация на сайте www.gaidarovka.info.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

Продолжается творческий конкурс «Калейдоскоп оживших героев». На конкурс принимаются работы, изображающие персонажей книг, выполненные в любой технике рукоделия. С «Положением» конкурса можно ознакомиться на сайте библиотеки <http://www.bazhov-lib.ru/>.

Приглашаем посетить выставки: «Сердце, тебе не хочется покоя!» (к Дню пенсионера Свердловской области) — на абонементе;

«Игрушечных дел мастера» (к конкурсу «Калейдоскоп оживших героев»), «Я читаю» (о чтении известных людей России) — в отделе Медиатека;

«Литература народов Урала» — в читальном зале №1;

«9 сентября — День красоты», «Детская безопасность на дорогах» — на медицинской кафедре.

Приглашаем посетить читальный зал №1, где вас ждут:

— «Прогулка по православным монастырям» (фотографии Галины Шафер); — выставка «Лесная скульптура» (подели из березового капа Владимира Илларионова);

— в читальном зале можно познакомиться с макетами и эскизами памятника первостроителям Лесного, выполненными известным уральским скульптором К. Грюнбергом.

Встречи в клубах: 13 сентября в 11:15 — «Взгляд Востока»;

13 сентября в 13:00 — коллекционеры. Библиотечный киоск предлагает книги по кулинарии, рукоделию, косметике, развивающие книги для детей.

Библиотека работает по летнему графику: пн. — чт.: 11:00-19:00; пт. — сб.: выходные дни; вс.: 11:00-16:00.

МБУ ДТДиД «ЮНОСТЬ»

13 сентября в 12:00 — День открытых дверей «Экологического объединения».

МБУ «ДТДиД «ЮНОСТЬ» проводит запись в творческие коллективы на новый творческий сезон 2015-2016. Приглашаем детей и взрослых в студии развития и творческие объединения. Справки по телефону 6-82-20.

г. Нижняя Тура

КИНОТЕАТР «ЛУЧ»

«Хитмэн: агент 47», «Парень с нашего кладбища», «128 ударов сердца в минуту».

С 10 сентября: «Перевозчик: наследие», «Видения», «Пиковая дама: черный обряд».

МАУ «ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ»

11 сентября в 18:00 — день открытых дверей. Вход свободный.

НИЖНЕТУРИНСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ (ул. Советская, 2)

Продолжает работу выставка «Путь к мастерству», на которой представлены студенческие работы 1-2 курсов студентки Российской академии художеств им. И.Е. Репина, выпускницы ДХШ Нижней Туры Ксении Заморошкиной. Вход свободный.

Работают все экспозиции музея. Приглашаем в Школу ремесел «ВЕСНУШКИ» рисунки на гипсе, керамике, картины цветным песком, в плоттерной резке, песочная анимация на световом стекле с проектированием изображения. Справки по тел.: 2-44-52, 8-919-384-8919.

В н и м а н и е! В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами!